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Kopasz József, Nagytárkány község polgármestere 1957. május 13-án született.  
1998-óta, azaz 26 éve áll a Tisza-parti község élén.  
Boldog házasságban él feleségével, Kopasz Zsuzsannával. Két lány gyermek, 
Emese és Zsuzsanna édesapja, valamint három unoka nagyszülője. 
 
Kopasz József Nagytárkány Község polgármestereként kezdeményezője, és 
kitartóan lelkes ápolója Felsőtárkány és Nagytárkány községek negyedszázadra 
visszatekintő testvértelepülési kapcsolatának.  
 
Mintegy 25 évvel ezelőtt Nagytárkány Község delegációjának élén érkezett az 
akkor még számára is ismeretlen Felsőtárkányba, hogy a látogatással elindítsa a 
települések máig tartó kapcsolatát.  
 
Kopasz József sohasem a polgármesteri tisztségéből fakadó kötelező feladatként 
tekintett a két település együttműködésére.  
Emberi kapcsolatokat, barátságokat épített. Sokat és sokféleképpen.  
Legyen szó gyermekek kölcsönös táboroztatásáról, kulturális és 
sportprogramokról, vagy az évente megrendezett, focitornaként lebonyolított 
baráti összetartásokról, vagy a Tárkányok Találkozója elnevezésű rendezvény 
kitartó szervezéséről, támogatásáról.  
 
Elhivatott, megbecsült településvezető, akinek az évtizedek óta végzett áldozatos 
munkáját a két település lakói közötti, mára már generációkon átívelő barátságok 
fémjelzik.  
Kiemelkedő munkájával, mély és őszinte magyarságtudatával hozzájárult az 
országhatár által elválasztott magyarok, Nagytárkány és Felsőtárkány lakóinak 
egymásra találásához. 
 
Széles körű területi munkája alapján több alkalommal választották meg Kassa 
megye megyei önkormányzati képviselőjének is. 
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A legutóbbi, 2022. október 29-én tartott összevont helyhatósági és megyei 
választásokon immár 7. alkalommal választották meg polgármesternek és Kassa 
megye Megyei Közgyűlési tagjának is.  
 
A megyei közgyűlésben a kulturális bizottság munkájában vállal szerepet. 
 
Munkássága a Csemadok szervezetben is elismert, amely szervezet 1989 előtt – 
társadalmi szervezetként – a Felvidéken élő magyarság szószólója volt, majd a 
rendszerváltás után, amikor létrejöttek a magyar pártok, mozgalmak, létrejött a 
pedagógusszövetség, szerepe és jelentősége a kultúra ápolására irányult. 
 
E Csemadok szervezetnek 1973. február 3-a óta a mai napig is tagja. 
Egykor az országos elnökségben is tevékenykedett, mint országos alelnök.  
Ma is vezeti a helyi alapszervezetet, a járási elnökséget, illetve a Csemadok keleti 
regionális alelnökének szerepét is betölti.  
 
Munkásságát számos kitüntetés fémjelzi. 
 
A felvidéki magyarság megmaradása, identitásának és kultúrájának megőrzése 
érdekében több évtizeden keresztül végzett értékes munkája elismeréseként 2021. 
augusztus 31-én Magyarország Kassai Főkonzulátusán átvehette az Áder János 
köztársasági elnök által adományozott Magyar Arany Érdemkeresztet. 
 
Önkormányzatunk Kopasz József úrnak Nagytárkány és Felsőtárkány 
települések közötti testvérkapcsolat kialakításában, ápolásában végzett több 
évtizedes példamutató közösségi munkájáért „Felsőtárkány Díszpolgára” címet 
adományoz és kívánjuk, hogy továbbra is kiemelt aktivitással segítse a települések 
közösségi életének fejlődését. 

 
 

Felsőtárkány, 2024. augusztus 20. 
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